

**BUDAPEST XXI.
KERÜLET**



**CSEPEL
ÖNKORMÁNYZATA**

ALPOLGÁRMESTER

JAVASLAT

**a CSEPP-TV Kft. frekvenciahasználati engedélyével kapcsolatos
döntésre**


Előterjesztő: **Ábel Attila**
alpolgármester

Az előterjesztés egyeztetve:

Az előterjesztést megtárgyalta:

Pénzügyi, Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Szeles Gábor
jegyző

Az előterjesztés leadva: 2011. november 18.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testület
2011. évi 309. sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2011. 11. 21.

Rendkívüli testületi ülés időpontja:
2011. november 21.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országos Rádió és Televízió Testület (az NMHH jogelődje) és a Csepp TV Kft. között a Budapest 11. csatorna helyi televíziós műsorszolgáltatási jogosultság tekintetében megkötött Műsorszolgáltatási szerződés a Képviselő-testület 103/2009. (I.8) Kt. számú határozata alapján módosult.

A műsorszolgáltatási szerződés 2.3. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

„2.3. A Műsorszolgáltatási jogosultság tíz (10) éves időtartamra szól, amelyet a Testület fent említett határozatával az RHv.107§(1) bekezdése, valamint a műsorterjesztés digitális átállításáról szóló 2007.évi LXXIV. törvény (Dtv.) 38.§(1) bekezdésére tekintettel 2011. december 31. napjáig megújít.

A jelenleg hatályos szerződés alapján a Csepp TV Kft. 2012. január 1. napjától nem jogosult a Budapest 11. csatorna használatára, a földfelszíni televíziós műsorszolgáltatásra.

Az 2012. január 1. napján hatályát veszti az 910.885 számú Szolgáltatási Szerződés 9. számú módosítása, amely létrejött a Csepp TV Kft. és az Antenna Hungaria Zrt. között. Ezen szerződés lejáratát után a Csepp TV stúdiójából származó televíziós műsor sugárzása (a rádióengedélyben meghatározott adóberendezéssel és antennarendszerrel) nem lehetséges.

A jövőben a Csepp TV Kft. feladatköre átalakul, a televíziós műsor sugárzásáról céljaink szerint inkább az internetes médiaszolgáltatás, a lapkiadás, valamint a közművelődési feladatok ellátása lesz a társaság feladata.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatot támogassa.

Budapest, 2011. november ...



Ábel Attila
alpolgármester

Határozati javaslat:

1. Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Csepp TV Kft. alapítója úgy dönt, hogy a Csepp TV Kft. frekvenciahasználati engedélyének meghosszabbítását nem kérelmezi, felkéri a társaság ügyvezetőjét, hogy 2011. december 31. napján televíziós műsor sugárzását szüntesse meg. Az alapító úgy dönt, hogy a társaság feladatát 2012. január 1-től az internetes médiaszolgáltatás, a lapkiadás, rendezvényszervezői, valamint közművelődési feladatok ellátása képezi. Felkéri a polgármestert, hogy a Csepp TV Kft. átalakítására, Alapító Okiratának, tevékenységi köreinek módosítására, valamint a társaság televíziós műsor sugárzása érdekében foglalkoztatott munkavállalói munkaviszonyának megszüntetéséhez szükséges fedezet biztosítására vonatkozó javaslatát terjessze a Képviselő-testület 2011. decemberi ülése elé.

Határidő: elfogadásra: azonnal

végrehajtásra: 2011. decemberi KT ülés

Felelős : **Németh Szilárd** polgármester

végrehajtásért: **Vida István**, a Csepp TV Kft. ügyvezető igazgatója

A határozati javaslat elfogadására a képviselők egyszerű többségének támogató szavazata szükséges.